



墨西哥为大熊猫“欣欣”庆祝33岁生日

7月1日，在墨西哥首都墨西哥城查普特佩克动物园，大熊猫“欣欣”准备享用生日大餐。

当日，位于墨西哥首都墨西哥城的查普特佩克动物园举行活动，庆祝大熊猫“欣欣”的33岁生日。1975年，中国政府向墨西哥政府赠送了一对大熊猫“迎迎”和“贝贝”。1990年，它们的孙女“欣欣”在墨西哥出生。

新华社记者 辛悦卫 摄

美国马萨诸塞州：游行抗议最高法院招生判决

7月1日，在美国马萨诸塞州剑桥，人们手持标语在哈佛大学校园举行游行，抗议美国联邦最高法院做出的招生政策判决。

美国联邦最高法院6月29日裁定哈佛大学和北卡罗来纳大学考虑种族因素的招生政策违宪，从而事实上禁止美国高校在招生过程中将种族作为考量因素。

新华社发 (朱子于摄)



印尼旅游部推荐咖啡

PREMIUM QUALITY AUTHENTIC INDONESIAN 印尼猫屎咖啡

100% PURE

KOPITIAM

Jakarta: The Food Hall, Jakarta Buah Gajah Mada, Jakarta Buah Pluit, AEON, Kemnick Kemang, Grand Lusy Market City PIK, Farmers Market, Ranch Market, Rezeki Fresh Market, Bandung: Borma Dago, SM Setiabudi, Tiara Mini Mart, Ujenk Mart

For more info or purchase: (+6221) 666 9 5522

中国太平 CHINA TAIPING

中国太平保险印度尼西亚有限公司 PT CHINA TAIPING INSURANCE INDONESIA

成立于1996年

印尼唯一一家中资财险公司

为您提供风险 与您共享太平

我们的產品:

- ✓ 財產保險
- ✓ 汽車保險
- ✓ 人身意外保險
- ✓ 旅遊保險
- ✓ 現金保險
- ✓ 工程保險
- ✓ 貨運保險
- ✓ 船舶保險
- ✓ 責任保險

了解更多 敬請聯系可掃描二維碼添加太平印尼客戶經理進行業務諮詢

電話: www.id.taiping.com

成立於1996年 電話: 021-80609910 傳真: 021-80609906

骚乱持续！马克龙推迟对德访问 装甲车直升机紧急增援

中新网7月2日电 综合外媒报道，随着法国警方射杀少年事件引发的骚乱持续，总统马克龙当地时间7月1日推迟对德国的国事访问，以应对国内危机。与此同时，多个法国城市部署了警察特种部队，并动用装甲车和直升机进行增援。

装甲车直升机增援法国多地

6月27日，在法国巴黎郊区楠泰尔，一名警察枪击一名17岁少年致其死亡。警方表示，该名少年未遵守警方的要求。此次事件导致多个城市爆发骚乱。年轻人放火焚烧汽车和政府建筑物，多家商店被抢劫。

据法新社最新报道，数据显示，法国警方在6月30日至7月1日逮捕了1311人，这是自骚乱开始以来的最高数字。

与此同时，约45000名法国警察和宪兵等持续在街上巡逻，装甲车和直升机等还被派出增援巴黎、里昂和马赛等地。

其中在巴黎，在社交媒体上出现号召民众聚集的贴文后，警方加强了在香榭丽

舍大街的安保工作。商店的外墙被木板封住，以防止破坏和抢劫。

在马赛，警察发射催泪瓦斯，试图驱散年轻人。马赛当局还进一步采取措施，宣布从当地时间下午18时开始停止包括地铁在内的所有城市交通，并禁止在7月2日之前举行任何抗议活动。

马克龙推迟对德国国事访问

路透社指出，法国将于2024年夏季举办巴黎奥运会，而这场骚乱对其全球形象造成了打击，将增加法国总统马克龙的政治压力。

当地时间7月1日，马克龙推迟原定于2日至4日进行的对德访问，以应对国内危机。

马克龙一位不愿透露姓名的助手表示：“国事访问是友谊之旅，是礼仪性的，会有更好的时机来进行访问。如果他真的去了德国，法国人是不理解的。这几天留在巴黎很重要。”

此前，马克龙已提前离开了欧盟峰会，紧急回国主持危机会议。他敦促父母“担起责任”，让孩子“呆在家

里”。他还表示，很明显暴力团体是骚乱的幕后黑手，“但也有许多年轻人”。

据法国司法部长莫雷蒂7月1日透露，被捕的人中有30%是未成年人。法国内政部长达尔马宁则称，被捕者的平均年龄只有17岁。

目前，受骚乱影响，法国国内有歌手被迫取消了体育场音乐会，还有法国时装周取消了原定在本周末在巴黎举行的男装秀。英国和欧洲国家则更新了旅游建议，警告游客远离受骚乱影响的地区。

GRAND ELEPHANT

Autoclaved Aerated Concrete 蒸压加气混凝土

PANEL DINDING GRAND ELEPHANT KUAT, CEPAT, DAN PRAKTIS!

内外墙板

GREAT

Hotline Service (031) 561 6868

www.grand-elephant.co.id 081 728 6363

韩国最大在野党举行集会 反对日本核污水排海

中新社首尔7月2日电 当地时间7月1日，韩国最大在野党共同民主党在首尔市中心举行“谴责福岛核污染水海洋排放泛国民大会”，谴责日本政府计划向海洋排放核污染水。

共同民主党党鞭(院内代表)朴洸珺在集会现场呼吁韩国国民团结一致，共同反对日本核污染水排海计划，携手捍卫国民生命安全。

日本政府2021年4月13日决定，将福岛第一核电站上百万吨核污染水过滤并稀释后排入大海。今年1月，日本政府将福岛核污染水的排放时间定为“今年春夏之际”。6月12日，日本东京电力公司试运行福岛第一核电站核污染水排海设备。

据共同民主党方面统计，当日有近十万人参加大会。党首李在明发言说，如果日本想要污染海洋，韩国政府应该堂堂正正地表示反对。

肯尼亚一卡车“失控”撞向附近车辆人群 已致50余人死

中新网7月2日电 综合外媒报道，当地时间6月30日，肯尼亚西部发生近年来最严重车祸，一辆载有集装箱的卡车“失控”，撞向多辆汽车和附近人群。截至7月1日，遇难人数已升至50余人。

据报道，当地时间6月30日晚，肯尼亚克里科县(Kericho)，一辆卡车“失控”，撞向附近人群，以及周围的私家车、小型巴士和市场摊位等。

克里科县官员穆塔伊公布最新死亡人数为50余人，包括31名男性、18名女性和两名儿童。

事发当晚的视频显示，救援人员在大雨中摸黑工作，救护车的警笛声不断响起。

7月1日，人们在事故现场看到集装箱翻倒在地，地面上还散落着碎片残骸等，包括汽车座椅、损坏的车轴、水果和一只黑色靴子。目击者说，“事故就发生在一瞬间，很多人来不及逃跑。”

事故发生后，肯尼亚总统鲁托和非洲联盟委员会主席法基等对此表示哀悼。

肯尼亚交通部长穆尔科门在访问事故现场时表示，在发生这场“可怕”且“痛苦”的悲剧之后，将引入新的安全措施。他表示，“事故原因调查已经展开，但我们敦促司机保持谨慎并遵守规则。”

穆尔科门在一份声明中表示，死亡人数为52人，另有32人受伤，并补充说，肇事卡车的注册地是卢旺达。肯尼亚媒体报道称，肇事车辆的司机已经死亡，但法新社称，这一消息无法立即得到证实。

穆尔科门还表示，肯尼亚政府计划安排街头小贩从路边转移到指定的市场区域，以避免未来再次发生同样的悲剧。他还宣布计划在事故现场增加减速带和摄像头等安全措施，并呼吁长途卡车司机应确保自己适当休息，并参加技术进修课程。

Bagus®

Para Kamper

Paradichlorobenzene 对二氯苯

附近超市、便利店有售 Tersedia di Supermarket & Minimarket terdekat anda

www.bagusgroup.com

关注我们: @ bagus.idn

官方电商合作平台: Shopee tokopedia Lazada

Breathable Wrap Pembungkus Tembus Udara 透气包装

- Melindungi Pakaian 全面防护衣服
- Mengharumkan Pakaian 芳香消臭
- Anti Ngengat dan Penjamuran 防霉防蛀，防黄抑菌

